

# МАЙКЛ ДЖЕКСОН—ВРАГ МОЛОДЕЖИ?

Ассоциация писателей и артистов Перу высказалась против выступления в стране поп-звезды Майкла Джексона, заявив, что его шоу представляет угрозу для перуанской культуры, сообщило из Лимы агентство ЭФЭ. Единственный концерт Джексона в Перу запланирован на 26 октября.

«Мы будем добиваться от властей отмены шоу, поскольку считаем, что оно не может принести никакой пользы нашей молодежи», — заявил президент ассоциации Рейнальдо Сервантес. Назвав шоу Майкла Джексона «деградирующим», Р. Сервантес подчеркнул, что американский поп-идол «обладает внешностью и манерами, не имеющими ничего общего с обликом мужчины».

МАДРИД.

Культура. — 1993, — 23 авг. — с. 10